

JEGYZŐKÖNYV

A Leonbergi Fajtagondozó Országos Egyesület közgyűléséről

Dátum: 2024.02.03.

Helye: A Fogadó, 2060 Bicske, Szent László utca 43.

Időpontja: 15:00

Ismételt időpontja: 15:15

Megjelentek: a jelenléti íven szereplők

Tárgya: a meghívóban rögzített napirendi pontok

Jegyzőkönyv megnyitásának időpontja: 15:15

Vida József elnök megállapítja, hogy a jelenléti ív szerint a közgyűlés a második időpontra határozatképes. Javasolja a közgyűlésnek, hogy a közgyűlés levezetésével bízzák meg Vida József elnököt, a jegyzőkönyv vezetésével Komendánt-Fülöp Adrienn tagot, a jegyzőkönyv hitelesítésére válasszák meg Kerekes Mária és dr. Szántó Eszter tagot, szavazatszedő és szavazat számláló bizottságba Fikóné Kutasi Beatrix és Lapuné Hegedüs Tünde tagot. Megállapításra kerül, hogy a közgyűlés határozatképes.

A javaslatot a tagok egyhangúan, 14 igen, 0 nem szavazattal elfogadják.

A levezető elnök a közgyűlést megnyitja, és ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat.

I, Éves beszámoló és tájékoztatás, Tenyésztési Bizottság beszámolója, pénzügyi beszámoló. A beszámolók elfogadása.

II, Tisztségviselő választás

III, Szabályzatok aktualizálása, annak elfogadása

IV, Egyebek

I/1. Éves beszámoló, tájékoztatás

Vida József levezető elnök összefoglalta a 2023-as évet, annak kiemelkedő eseményeit, a rendezett tenyészvizsgákat és kiállításokat. Kiemelte a 2023 áprilisában Tatán tartott speciálkiállítás, valamint a 2023 októberében, Tatán tartott jubileumi klubkiállítás sikerét, melyeken nagyszámú kutya és gazda képviseltette magát. A levezető elnök köszönetét fejezte ki a bírónak, a szervezőknek és a résztvevőknek.

A tagok egyhangú, 14 igen szavazattal meghozzák az alábbi határozatot:

1/2024.02.03. számú határozat:

A közgyűlés az elnöki beszámolót elfogadja.

I/2. Tenyésztési Bizottság beszámolója és annak elfogadása

Beszámolót tartja: dr. Fikó Fruzsina

Mellékelt Power Point prezentáció, amelyet dr. Fikó Fruzsina részletesen ismertet.

A prezentáció tartalmazza az elmúlt év tenyész-eseményeit számokban, valamint a felmerülő problémákat, azokra megoldási lehetőségeket. A Tenyésztési Bizottság megkéri a tagokat a dokumentáció pontos betartására, kihangsúlyozva az állománybejelentő, illetve az új tulajdonos lejelentő dokumentum fontosságát.

A tagok egyhangú, 14 igen szavazattal meghozzák az alábbi határozatot:

2/2024.02.03. számú határozat:

A közgyűlés a Tenyésztési Bizottság beszámolóját elfogadja.

Létai Bonifác tag ismerteti az egyesületnek a Genomia laborral való együttműködését, melynek keretein belül tagjaink kedvezményesen igényelhetnek DNS tesztet a laborból. Ezt követően Létai Bonifác ismerteti az International Leonberger Unionnal (ILU) való esetleges együttműködés részleteit, és javasolja a tagságnak, hogy egyesületünk lépjen be az ILU-ba.

3/2024.02.03. számú határozat:

A közgyűlés 12 mellette, 1 ellene, 1 tartózkodik szavazattal elfogadja az International Leonberger Unionhoz való csatlakozást.

Komendánt-Fülöp Adrienn tag ismerteti a Universitát Bern egészségügyi kérdőívének (Leonberger Health Questionnaire) célkitűzését, illetve azt, hogy a kérdőívet Kerekes Mária tag és Komendánt-Fülöp Adrienn tag a Universitát Bernnel egyeztetve magyarra lefordították, így a kérdőív már magyarul is kitölthető. Kéri egyesületünk tagjait, hogy töltsék ki a kérdőívet.

I/3. Pénzügyi beszámoló

Beszámolót tartja: Komendánt-Fülöp Adrienn

Mellékelt prezentáció, amelyet Komendánt-Fülöp Adrienn részletesen ismertet.

Komendánt-Fülöp Adrienn ismerteti az egyes rendezvények költségvetését, valamint az Egyesület aktuális anyagi helyzetét. Komendánt-Fülöp Adrienn ismerteti továbbá a díjszabással kapcsolatosan javasolt változtatásokat, melyek egy részére a MEOESZ változó díjszabása miatt van szükség, míg másik részére azért, hogy az Egyesület több bevételre tehesen szert, így fenntartva a minőségi munkavégzést. Az áremelésről a későbbiekben lesz szavazás.

A tagok egyhangú, 14 igen szavazattal meghozzák az alábbi határozatot:

4/2024.02.03. számú határozat:

A közgyűlés a pénzügyi beszámolót elfogadja.

II. Tisztségviselő választás

Vida József elnök megköszönte a tisztségviselőknek az elmúlt négy éves munkájukat, és megkérdezte őket, hogy vállalják-e a jelölést a következő négy éves időszakra. A tisztségviselők egy kivétellel (Téglásné Csontos Bernadett) jelen voltak és igennel válaszoltak a kérdésre.

Elnöki pozíció jelöltek:

Vida József

Elnökségbe, Tenyésztési Bizottságba jelöltek:

dr. Fikó Fruzsina TB

Gregussné Marosfalvi Judit

Kerekes Mária TB

Komendánt-Fülöp Adrienn TB

Létai Bonifác

Varjas László

Felügyelőbizottságba jelöltek:

Adamek Béla

Lapu Endre

dr. Szántó Eszter

A tagok titkos szavazással szavaznak, a szavazatszedő és számláló bizottság összesíti a szavazatokat és nyilvánosságra hozza az eredményeket.

5/2024.02.03. számú határozat:

A közgyűlés által titkos szavazáson megválasztott, Elnök, Elnökségi tagok, Tenyésztési Bizottsági tagok és Felügyelőbizottsági tagok:

Elnök: Vida József

Elnökség: (6 fő)

Tenyésztési Bizottság: dr. Fikó Fruzsina, Kerekes Mária, Komendánt-Fülöp Adrienn

Elnökségi tagok: Gregussné Marosfalvi Judit, Létai Bonifác, Varjas László

Felügyelőbizottság: Adamek Béla, dr. Szántó Eszter, Lapu Endre

III. Szabályzatok aktualizálása

Az egyesület szabályzataiban szükséges módosítások megbeszélése, megszavazása:

Nem érkezett előterjesztés tagjainktól, levesszük a napirendi pontról.

Az egyesület díjszabásának aktualizálása, a módosítások megszavazása:

A Vezetőség előterjeszti a Komendánt-Fülöp Adrienn tag által már ismertetett, a díjszabásra vonatkozó javaslatot, javasolja az új árak 2024. február 4-től való bevezetését.

A tagok egyhangú, 14 igen szavazattal meghozzák az alábbi határozatokat:

6/2024.02.03. számú határozat:

A közgyűlés a Komendánt-Fülöp Adrienn által ismertetett, az Árlistát érintő változást elfogadja 2024. február 4-i hatállyal az alábbiak szerint: az éves tagdíj mértéke 12.000 forint + 6000 forint MEOESZ kártya.

7/2024.02.03. számú határozat:

A közgyűlés a Komendánt-Fülöp Adrienn által ismertetett, az Árlistát érintő változást elfogadja 2024. február 4-i hatállyal az alábbiak szerint: a tenyészvizsga díj 18.000 forintra emelkedik.

8/2024.02.03. számú határozat:

A közgyűlés a Komendánt-Fülöp Adrienn által ismertetett, az Árlistát érintő változást elfogadja 2024. február 4-i hatállyal az alábbiak szerint: a fiatalkutya- és előkészítő vizsga díj 9000 forintra emelkedik.

9/2024.02.03. számú határozat:

A közgyűlés a Komendánt-Fülöp Adrienn által ismertetett, az Árlistát érintő változást elfogadja 2024. február 4-i hatállyal az alábbiak szerint: a tenyészhelyellenőrzés díja 15.000 forintra emelkedik.

10/2024.02.03. számú határozat:

A közgyűlés a Komendánt-Fülöp Adrienn által ismertetett, az Árlistát érintő változást elfogadja 2024. február 4-i hatállyal az alábbiak szerint: az alomellenőrzés díja 10.000 forint + 3000 forint/kölyök díjra emelkedik.

IV./Egyebek

Egyebek napirendi pontban a Vezetőség ismerteti a 2024. év tervezett eseményeit, a tavaszi és az őszi kiállítások idejét, szervezésének jelenlegi állását, az év tenyészvizsga időpontjainak idejét.

A levezető elnök több napirendi pont és hozzászólás nem lévén a közgyűlést lezárja.

Jegyzőkönyv lezárva: 16:35 órakor

2024.02.03.

Vida József
levezető elnök

Komendánt-Fülöp Adrienn
jegyzőkönyvvezető

Dr. Szántó Eszter
hitelesítő

Kerekes Mária
hitelesítő